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Dýšinský masopust 

foto: Jiří Mičan 



Obecní zpravodaj / březen 2025

Úvodní  slovo starost y

￼2

Milí spoluobčané, 

	 březen je měsícem, kdy se příroda pomalu probouzí ze zimního spánku a my se těšíme na nové začátky a 
jarní radosti. Rád bych vám touto cestou poděkoval za vaši hojnou účast na masopustním průvodu, který 
přinesl do naší obce spoustu veselí a barev. Vaše nadšení a energie byly skutečně nakažlivé a udělaly z tohoto 
tradičního svátku nezapomenutelný zážitek. 

	 S příchodem března máme připraveny další zajímavé akce, na které bych vás rád srdečně pozval - jarní 
bazar, dětský karneval, Otázky Tondy Procházky, posezení nejen pro seniory s hudbou Václava Žákovce a 
mnoho dalších. 

	 Možná jste někteří z  vás zaznamenali, že na našem katastrálním území bude probíhat revize katastru 
nemovitostí. Pracovníci/ce katastrálního úřadu mají za úkol, dát co nejvíce do souladu skutečnost a 
katastrální mapu. Jedná se zejména o zápisy staveb, (které mají být zapsané anebo naopak jsou stavby 
v  katastrální mapě a ve skutečnosti již dávno neexistují), druhy pozemků, které neodpovídají, popřípadě 
různé dělení a slučování pozemků, které nedává smysl. Pracovníci/ce katastrálního úřadu budou tyto 
nesoulady zjišťovat z různých zdrojů včetně samotného fyzického procházení našeho katastrálního území. 
Terénní šetření může začít nejdříve v druhé polovině března (dva měsíce po oznámení na úřední desce obce), 
ale pravděpodobnější je, že bude probíhat v průběhu dubna a května. Pokud u vás zjistí nějaký nesoulad, tak 
to začnou řešit a zjišťovat informace např. na stavebním úřadě. V případě potřeby součinnosti ze strany 
vlastníka, budete vyzváni a domluvíte se na dalších krocích k nápravě, které můžou spočívat v  doložení 
nějakých listin, geometrických plánů apod. Nejedná se o nic nestandardního, každý rok začíná revize 
v několika katastrálních územích a trvá už mnoho let. V letošním roce se dostalo na nás. Domnívám se, že 
díky tomu, že v minulých letech proběhla digitalizace a komplexní pozemková úprava na našem území, tak 
by situace měla být jednodušší zejména v  extravilánu obce. Další podrobnosti najdete v letáku, který 
dostanete do poštovní schránky.  

	 Rád bych vás též informoval o připravovaných investičních akcích, které jsme schválili na únorovém 
zastupitelstvu obce. Jedná se o kompletní opravu povrchu místní komunikace Květinová, která proběhne po 
skončení veškerých prací v  této lokalitě a proběhne stejným způsobem jako např. v  loňském roce 
komunikace V Lukách nebo slepá část komunikace Na Vyhlídce. Dále to bude úprava cesty od Lopatárny 
směrem do Hutě včetně zvětšení kapacity propustku vodoteče a částečně i úpravu břehu řeky. 

	 Na příštím zastupitelstvu obce bychom měli rozhodnout o vítězi výběrového řízení na dokončení opravy 
místní komunikace Školní včetně dešťové kanalizace a místní komunikace Slunečná včetně dešťové a 
splaškové kanalizace tak, aby tyto stavební práce mohly přes letní měsíce proběhnout. 

	 Mimo tyto realizace pokračuje příprava stavby nové hasičárny včetně příjezdové komunikace. Schválili 
jsme zpracování projektové dokumentace na místní komunikace u Slévárny a zpracování projektové 
dokumentace na prodloužení splaškové kanalizace v  lokalitě Plzeňská. Na některém z  dalších jednání 
zastupitelstva obce se budeme zabývat i otázkou povrchů chodníků, vjezdů a dalších částí mimo komunikace 
ve vesnické památkové zóně s důrazem na okolí návsi. 

	  

	 Těším se na setkání s vámi na některých z kulturních akcí a přeji vám krásný březen plný radosti a nových 
zážitků. 

Jaroslav Egrmajer, starosta obce 
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Ma sopust 2025 foto: Miroslav Tlustý
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Ze školy
Během února jsme i přesto, že mnohé z nás bacily položily na několik dní do postele, zažili ve škole spoustu 
pěkných akcí. 

Přijímačky nanečisto 

Už koncem ledna zakusili deváťáci atmosféru přijímacích zkoušek na střední školy. Díky spolupráci se ZŠ 
Chrást a panem Mgr. Radkem Výrutem jsme uspořádali přijímačky nanečisto v  prostorách Fakulty 
aplikovaných věd na ZČU. Výsledky sice nebyly tak dobré, jak by si mnozí přáli, ale neklesáme na mysli. Do 
dubna ještě mnohé natrénujeme a věříme, že tato zkušenost pomůže našim deváťákům uspět u ostré verze 
přijímacích zkoušek a dosáhnout co nejlepších výsledků. 

Nové prostory školní družiny přinášejí příjemné změny pro děti 

Na začátku února došlo k přeměně nových prostor školní družiny, které nyní slouží jako příjemné třídy pro 
trávení volného času a zájmového vzdělávání. I. a II. oddělení ŠD má nyní třídu v průchodu mezi budovou 
základní školy a školním klubem. III. oddělení ŠD, které bude obývat školní klub, si teprve své zázemí buduje 
a od března se také těší do nového prostoru. 

Valentýnská pošta 

Během třetího únorového týdne se na naší 
základní škole uskutečnila Valentýnská 
pošta, součást celoročního projektu Hrdá 
škola. Na každém patře byly umístěny 
valentýnské schránky, do kterých mohli 
žáci vhazovat psaníčka pro své blízké na 
naší škole. Na konci týdne členové 
žákovského parlamentu roztřídili poštu a 
roznesli ji všem adresátům. Mnoho 
obdarovaných bylo mile překvapeno, že 
taková pozornost přišla. Tato akce 
podpořila vyjadřování pozitivních pocitů a 
radosti nejen mezi žáky.  

	 	 	 	 	 	



Obecní zpravodaj / březen 2025

￼5

P tač í  slet  

Zima se nás stále drží, a  tak jsme s motýlky 
vyráběli krmítka pro  ptáčky ze  šišek. Všichni si 
užili „opatlávání“ šišek ptačí směsí se semínky 
a byli nadšení, když si svoji šišku mohli pověsit. 
Ve  třídě máme připravené ptačí okénko a 
sledujeme, jestli jsme byli úspěšní pomocníci 
a ptáčkům bude chutnat. 

	 Ve  školce jsme měli také velice speciální 
návštěvu. Přijel za  námi chovatel všemožného 
ptactva pan Burghauser se svými okřídlenými 
přáteli. Ukázal se nám kalous ušatý, kanárek, 
sokol, krahujec, ara zelenokřídlý a  třešničkou 
na  dortu byl orel skalní. Děti se dozvěděly 
spoustu zajímavých informací, mohly si ptáčky 
zblízka prohlédnout, pohladit a  odvážlivci se 
i fotili. 

Barbora Paidarová, učitelka MŠ

Koncert pro radost 

Žáci dýšinské pobočky ZUŠ Chrást uskutečnili 
koncert pro radost 19. února odpoledne ve 
školním klubu ZŠ. Akce byla určena nejen pro 
školní družinu a seniory, ale i pro všechny 
zájemce z veřejnosti. Koncert se velice vydařil a 
na závěr si každý odnesl maličkost v  podobě 
jarního výřezu.

Týden pro wellbeing 

Týden od 3. února byl ve škole věnován 
wellbeingu. Jedná se o  celorepublikovou akci, 
která upozorňuje na problematiku duševního 
zdraví (nejen) dětí. Naše škola byla jediná 
v  Plzeňském kraji, která se do akce oficiálně 
zapojila. S  žáky na toto téma hovořila během 
týdne školní psycholožka a celý týden jsme 
zakončili ve fialové – barvě symbolizující duševní 
zdraví a pohodu. 

Blanka Petlánová a Jana Očenášková
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Ha sič i  hodnotil i  rok 2024 
Členové Sboru dobrovolných hasičů v Dýšině se 
sešli v  pátek 24. ledna 2025 na své valné 
hromadě, aby zhodnotili svojí činnost v právě 
uplynulém roce. Na jednání je přišli podpořit 
starosta obce Ing. Jaroslav Egrmajer a také jejich 
kolegové z  okolních sborů. Mnozí členové 
převzali ocenění za dlouholeté členství ve 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Sboru 
dobrovolných hasičů Dýšina a další členové 
převzali ocenění a drobné dárky za aktivní 
činnost v roce 2024.  

Miroslav Tlustý, starosta SDH Dýšina

V pátek 7. března 2025 se koná Volební valná hromada Tělovýchovné jednoty Sport pro všechny 
Dýšina. Všichni členové jsou zváni na 18. hodinu do zasedací místnosti Obecního úřadu Dýšina.
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FK Dýš ina rozjel  naplno zimní  př ípravu 
Ani my na fotbale v zimě nespíme, na zimní 
přípravu se vrhly všechny týmy, které pod 
hlavičkou FK Dýšina působí. Začněme těmi 
nejmenšími. Hned 13. ledna jsme vyzkoušeli 
skvělou novou sportovní halu, kterou nyní všechny 
minipřípravky, předpřípravky, mladší a starší 
přípravky využívají. Každé úterý a čtvrtek naše 
mládež potí svá těla při tréninku pod dohledem 
trenérů. Samozřejmě pouze netrénujeme, ale 
proběhly již přípravné turnaje a to jak v prosinci 
roku 2024, tak v roce letošním.  Starší přípravka se 
zúčastnila turnaje ve Štěnovicích, kde se utkala 
například s Viktorií Plzeň (dívčí tým), s Tlučnou a 
Smíchovem. Rozhodně v turnaji ostudu neudělali. 
Předpřípravka hrála na turnaji v Rokycanech. 
Přivezli jsme medaile, pohár, spousta bonbonů a 
dětskou radost. Hráči se rvali jako lvi s týmy 
Rokycan, Radnic nebo Příbrami. 

	 Tým mužů také již trénuje a využívá stejně jako 
děti novou sportovní halu. Družstvo mužů i 
s  realizačním týmem vyjelo v měsíci  únoru na 
zimní soustředění do areálu v Žinkovech. Jsou 
naplánované přípravné zápasy tak, aby se do nové 
sezony vrhli v co nejlepší formě. Tímto čtenáře 
samozřejmě zveme na domácí fotbalové zápasy. 
Přijďte kluky povzbudit! Nemohu opomenout 
starou gardu Dýšina, která se již také plně 
připravuje na své páteční zápasy. 

Michal Soroka, předseda spolku Kalendář  akcí  v  Dýš ině  2025	 	  
  7.3. 		 Bazar Všehochuť / školní klub 

13.3. 	 Otázky Tondy Procházky / školní klub 

21.3. 	 Taneční odpoledne s V. Žákovcem / šk. klub 

12.4. 	 Korálkování	 / školní klub 

30.4. 	 Májka / náves 

  4.5. 		 Oslavy osvobození / základní škola 

23.5. 	 Květinový ples Obce Dýšina	 / školní klub 

31.5. 	 Dětský den / školní klub+sportovní hala 

21.6.		 Fotbalový sportovní den /	fotbalové hřiště 

11. - 12.7.	 Pivní slavnosti / náves 

28.11. 	 Zahájení adventu / náves 

Podrobné informace najdete vždy ve Zpravodaji a na 
webových stránkách obce.	 	  
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Jan S oroka .  Z  Dýš iny přes 
Viktorku zpátky do Dýš iny 
S fotbalem začal ve čtyřech letech v Dýšině. 
Přivedl ho k němu táta a starší brácha. Často 
hrával se staršími kluky. Od nich dostal 
přezdívku, kterou ho už dnes oslovuje jen pár 
lidí. Být ve 30 letech Maskot už není legrace... 

Za které týmy si ve své kariéře hrál? 

Po začátcích v Dýšině, kde jsem byl až do 
svých devíti let, jsem přestoupil do FC 
Viktoria Plzeň. Odešel jsem také na 33. ZŠ, 
která byla sportovní a spolupracovala 
s  Viktorkou. Vzpomínek je spousta a 
s  odstupem času musím říct, že některé 
turnaje a zápasy, které jsem zažil, asi nikdy 
z hlavy nedostanu. Od druhého stupně jsme 
trénovali skoro každý den, takže dril byl 
obrovský. Stálo to za to. Turnaje v zahraničí, 
zápasy proti klukům, kteří dnes reprezentují ČR, a také proti dalším reprezentantům z cizích zemí. 
V devatenácti letech jsem ve Viktorce skončil a odešel na hostování do divizních Rokycan. Po roce jsem se 
vrátil do Plzně na Senco, kde trénoval známý trenér Michálek. Bohužel, asi po třech měsících přišlo zranění 
a také pokles motivace dál pracovat a vrátit se na úroveň divizních týmů. Vrátil jsem se tedy domů do 
Dýšiny. Předposlední zastávkou bylo zahraniční angažmá v Německu. Nepředstavujte si Bayern Mnichov, 
spíše to bylo na úrovni Dýšiny :-). Musím říct, že německá mentalita lidí okolo fotbalu je úžasná. Každou 
neděli se sešla skoro celá vesnice a fandila, jako kdyby to byl poslední zápas. Byla to krásná zkušenost. Po 
dvou letech jsem se natrvalo vrátil do Dýšiny, protože se nám narodil syn a cesty do Německa by už nedávaly 
smysl. 

Jaká je tvoje současná forma? 

Momentálně jsem na tom nejhůře ve své fotbalové historii. Co se týče formy, tak jediná, kterou můžu někde 
najít, je v kuchyni, ta na bábovku. :-) V týmu jsem spokojený. Důležité je, že se tvoří parta a že se s kluky 
vůbec sejdeme. Bohužel nedostatek hráčů na amatérské úrovni je každým rokem horší. 

Přišlo někdy i nějaké větší zranění? 

Zranění byla spousta. Bohužel to k fotbalu patří a je potřeba s tím počítat. Poslední a největší přišlo 
nedávno, kdy jsem skončil v nemocnici se zlomenou lýtkovou kostí a přetrhanými vazy v kotníku. 

Před třemi lety ses stal trenérem. Splnilo to tvá očekávání a baví tě to? 

V trénování jsem se našel. Hrozně mě baví klukům předávat zkušenosti, které jsem za svou fotbalovou 
kariéru nasbíral. Práce s dětmi je skvělá v tom, že je na nich často vidět velký progres. Zažili jsme mnoho 
turnajů a zápasů, spoustu výher i proher, které nás vždy o kousek posouvají dál. Největším úspěchem pro nás 
byl pravděpodobně turnaj v Králově Dvoře. Vyhráli jsme první místo ve velké konkurenci a kluci i my trenéři 
jsme si to strašně užili. Dále mě těší, že i po našem ročníku se objevili další trenéři, kteří vedou děti a mají za 
sebou první úspěchy. Všichni víme, že fotbal bez mládeže se nedá dělat, a já jsem šťastný, že se stále 
rozvíjíme a rozrůstáme, jak o nové trenéry, tak o nové malé fotbalisty a fotbalistky. 

Jaké máš plány do budoucna? 

Jsem rozhodnutý, že v Dýšině kariéru ukončím. Jde pouze o to, jak dlouho mi zdraví dovolí hrát. Co se týče 
práce s mládeží, je to určitě malý sen vrátit se do Viktorky jako trenér. Momentálně jsem ale spokojený tady. 
Jsem rád, že se vedení pustilo do rekonstrukcí a oprav celého areálu. To bylo bezesporu potřeba. Myslím, že 
je stále spousta věcí v plánu a areál se bude neustále zlepšovat, a toho bych chtěl být stále součástí.
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S enioř i  v  novém roce 2025 

Nový rok jsme zahájili na naší pravidelné 
schůzce hudebním pozdravem žáků ZUŠ 
Chrást. Nezapomněli jsme ani na cvičení na 
židlích a trénování mozku – mozkohrátky. 
Navštívili jsme koncert Standy Červenky 
v Kyšickém komunitním centru. Naší další 
akcí byla exkurze do pražírny kávy v Nové 
Huti. Ochutnali jsme výbornou kávu a 
viděli jsme, jak se praží. V západočeském 
muzeu v Plzni jsme viděli výstavu Umění 
šperku v zemích Orientu. 

	 Na únorové výroční schůzi jsme plánovali 
akce na letošní rok a promítali fotografie 
z  loňských akcí. Navštívil nás také pan 
starosta a odpověděl nám na řadu našich dotazů. V rokycanském muzeu jsme viděli výstavu Kdepak je ta 
hlava, která klobouk nosila. Také jsme si prohlédli stálé expozice muzea. Opět jsme navštívili KC v Kyšicích a 
vyslechli přednášku: Cestování s baťůžkem – Uganda a Keňa. Nechyběli jsme na Koncertě pro radost 
v podání žáků dýšinské pobočky ZUŠ Chrást. Koncert se vydařil, ale škoda, že přišlo málo lidí. 

Jana Bílá 
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BLAHOPŘEJEME
Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu Dýšina  blahopřeje občanům, kteří v březnu slaví svá 

životní jubilea. Přejeme všem pevné zdraví, mnoho štěstí, spokojenosti a osobní pohody.

Hana Tlustá, SPOZ

 

Poděkování  za Tř í královou koledu 

V  sobotu 11. ledna 2025 proběhla v  Dýšině 
Tříkrálová sbírka. Zahájení v našem kostele 
bylo opět krásné a slavnostní za zpěvu Gutty.  
Radost, požehnání, malé dárečky a  písničku 
My tři králové jdeme k  vám roznesly děti 
z naší školky i školy po celé vesnici.  

	 Všem koledníkům i těm, kteří přispěli na 
dobrou věc finančními dary, moc děkujeme a 
příští rok se těšíme zase.  

	 V celé farnosti bylo letos vybráno celkem 
183 478,- Kč. 

Alena Havelková

Jana Votavová 

Pavel Burděj 

Božena Šebelová 

Helena Švejdová 

Oto Jindra

Jana Franková 

Josef Aubrecht 

Jiří Bohmann 

Marcela Kučerová 

Marie Čechová

Jarmila Jedličková 

Markéta Cihlová 

Alena Voráčková 

Josef Šleis 

Jiří Blažek

Andrea Spinerová 

Drahoslava Malinová 

Zdeněk Žaloudek 

Libuše Kelíšková 

Václav Tenk

Na koncertě se sejdou dva pěvecké sbory z opačných 
koutů země. Těšit se můžete na skladby A. Dvořáka, J. 

S. Bacha, J. D. Zelenky, T. Morley, H. L. Hasslera aj. 
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